



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге главному врачу частной клиники предъявлено обвинение в оказании услуг ненадлежащего качества, повлекших смерть женщины



Следственным отделом по Василеостровскому району Главного следственного управления СК РФ по Санкт-Петербургу предъявлено обвинение 45-летней главному врачу одной из частных клиник в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть человека), решается вопрос об избрании ей меры пресечения.

По данным следствия, 6 сентября 2023 года в одной из частных клиник, расположенных в Василеостровском районе города, где главным врачом работала обвиняемая, женщине 1975 года рождения был сделан комплекс пластических операций, после чего у последней резко ухудшилось самочувствие и спустя несколько дней она скончалась.

Председателю Следственного комитета был представлен доклад о ходе следствия.

В настоящее время следователем СК продолжается производство следственных и



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств и сбор доказательств.

27 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1841831>